

百年梦想·金版

珍藏

记录百年历史沧桑 讲述时代发展故事

——南阳日报《百年梦想·金版》珍藏特刊首发式侧记

本报记者 李萍

核心提示

2月3日,正值立春,和着春天的脚步,南阳日报《百年梦想·金版》珍藏特刊首发式在南阳日报社举行,来自我市不同战线的各界嘉宾云集,共同见证激动人心的“首发”时刻。市人大常委会副主任李甲坤、市政协副主席唐军出席首发式。

2021年是中国共产党百年华诞。从1921年到2021年,百年征程波澜壮阔,站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点,南阳日报唱响主流声音,自觉担负起新闻舆论工作的职责和使命,重磅推出《百年梦想·金版》珍藏特刊,以40个大气厚重的金版,再现1921年至2021年百年间南阳波澜壮阔的发展历史,展示我市统筹推进新时代“五位一体”总体布局的生动实践以及各行各业、各级部门践行新发展理念,决战脱贫攻坚、决胜全面小康的好经验、好做法,以此激励奋进的时代内涵,为“十四五”开好局起好步履行党媒责任、贡献新闻力量。



云悦读



出席首发式的领导嘉宾共同按下启动球。

本报记者 崔培林 摄

站位高远:在关键时间节点唱响主流声音

总有一些特殊年份,在时间的坐标里分外凸显印记、激荡人心。1921年、2021年,两个标注着历史进程的关键时间,绘就了感天动地的百年史诗,又开启着第二个百年的壮阔篇章。在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键时刻,南阳日报及时推出《百年梦想·金版》珍藏特刊,以实际行动担当起了举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。

南阳日报社党委书记、社长,南阳报业传媒集团董事长李明建在首发式上致辞。他说,2021年是中国共产党百年华诞。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。我们即将在党的领导下全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家新征程,为实现第二个百年奋斗目标砥砺前行。为了这份光荣和梦想,为了永恒的记忆和珍藏,南阳日报高端策划、精心组织,隆重推出珍藏特刊,浓墨描绘南阳人披荆斩棘、勇往直前、共奔小康的壮美画卷。40个金版厚重大气,烫金封面光彩夺目,包装设计匠

心独运,是奉献给社会的一份百年梦想厚礼,一份新春佳节的祝福,一份扬帆远航的期许。

这份“百年梦想厚礼”,让与会嘉宾、河南万政企业集团副总裁郑付才十分感慨,在他看来,百年来,南阳经济社会各领域都取得了辉煌的成就,从农运会召开到高铁通行,从老城棚户区改造到创建全国文明城市、卫生城市,南阳的变化可谓天翻地覆。在“十四五”开局的关键之年,南阳日报站位高远,及时梳理历史、回顾历史、书写历史,必将为今人、后人更好地鉴古知今留下一份珍贵的史料财富。

与会嘉宾、南阳市第三十二小学校长曹瑞霞赞誉南阳日报《百年梦想·金版》珍藏特刊“堪称大手笔、大气魄,合时宜、展民意”。她说,珍藏特刊总结了南阳在“全民奔小康”道路上的光辉印记,展现了现代南阳人的美好生活,谱写了新时代大美南阳的绚丽篇章,唱响了南阳人民欢庆进入全面小康社会的动人旋律,“彰显了主流媒体的责任与担当”。

记录时代:用辉煌成就报道讲好南阳故事

百年沧桑巨变,百年砥砺前行。南阳日报围绕中心、服务大局,紧扣时代脉搏推出《百年梦想·金版》珍藏特刊,聚焦南阳发展进程中的重要节点,礼赞经济社会辉煌成就,展示各行各业各领域喜人成果,全力以赴讲好南阳发展故事,为我市“十四五”各方面工作开好局、起好步营造了良好的舆论氛围。

“珍藏特刊首发,不仅是传媒行业的一件大喜事,也是全市精神文明建设和文化建设的又一重要成果。”与会嘉宾、中国银行南阳分行副行长贺焯对特刊予以高度评价。在他看来,南阳报业传媒集团是全市文化传媒领域改革发展的领头羊,对金融支持地方经济发展、服务百姓民生也展开了全方位多角度的宣传报道,不断向社会各界发出了党媒最强音。他相信,此次首发仪式的举行将开启“融”“媒”全面合作新局面,双方将充分发挥各自优势,进一步扩大全面合作,积极构建长期、稳定、互利、共赢的全面战略合作伙伴关系,在互惠互利、共赢发展中携手助力大美南阳建设。

说起与南阳日报的渊源,郑付才深有感触。作为房地产行业从业者,他在十年前便与南阳日报建立了深厚的感情,并对南阳日报在指导行业发展、促进企业

学习交流、为行业持续稳定健康发展起到的积极作用等予以充分肯定,“南阳日报深度挖掘报道,总结展示成果、大树典型,有利于弘扬新时代的南阳精神,也必将为我们今后的工作起到积极的指导推动作用。”

曹瑞霞说,对能够加入《百年梦想·金版》珍藏特刊感到无上荣光,特刊提供了一个展示自我的平台,让各行各业都能从记录南阳发展巨变的洪流中看到自己的身影,成就了百年梦想的永久记忆。她说,一刊在手,思接百载,“透过珍藏版看南阳,能看到南阳城市面貌的日新月异,看到南阳教育的发展新篇章,看到南阳人日益增长的幸福指数……这些,无不让我们为身处这个伟大的时代而自豪和骄傲。”

与会嘉宾、方城县释之街道工会主席李鸿雁用一句“由衷地深深地爱着南阳日报”来表达对南阳日报的深厚情感。她说,自己接触到的第一份报纸是南阳日报,第一次投稿的报纸也是南阳日报,“南阳日报是这个伟大时代的见证者、记录者、传播者,她引领着我们聆听时代强音,紧跟时代步伐,砥砺前行再踏新征程。”

党媒担当:在转型跨越中履行好使命责任

数年来,南阳日报一直凝心聚力谋发展,特别是2019年以来,报社大刀阔斧深化改革,加快媒体融合发展,初步实现发展格局一新、体制机制一新、融合气象一新、队伍面貌一新。这一切转变,都落在参观南阳日报新媒体机构的与会嘉宾眼中,大家盛赞南阳日报顺应媒体变革趋势,在坚持融合转型发展中激活出了守正出新的时代内涵。

南阳日报社目前除拥有南阳日报、南阳晚报、南都晨报三报,还拥有政务新媒体、“直播南阳”云播台、“梅溪视频”云视台、网络技术开发平台、南阳网等五台网新媒体机构。新媒体平台80多个账号粉丝总量超过4200万,日流量500多万,传播力和影响力在全市首屈一指,在全省地市中名列前茅。南阳日报《百年梦想·金版》珍藏特刊,不仅以纸质形式推出,同时通过南阳日报新媒体生成新媒体产品,通过端、网、微等平台全媒体发布;珍藏特刊首发式,不仅在南阳日报、南阳晚报上刊发报道,还通过南阳日报“直播南阳”云播台现场直播,邀请读者“云端”相聚,共同见证。首发式后,与会嘉宾一一参观了

南阳日报五台网新媒体机构。云日报制作、党媒访谈直播、无人机操作、专业设备拍摄视频、H5制作、抖音直播带货……丰富多彩的内容、先进的技术融合应用、强大的传播力和影响力,无不令嘉宾们拍手称赞。“南阳日报新媒体发展势头强劲,构建了一个报纸与网媒互动互融的舆论引导新格局!”市摄影家协会副主席、金融系统资深宣传工作者蒋红升说,“南阳日报的全媒体传播格局,拓展了党报版图,也提升了报社在舆论场上的传播力和影响力。”

南阳日报新媒体传播,也让观看首发式直播的读者为之叫好。读者李晓说,她经常在小屏上阅读南阳日报报道,“为南阳日报新媒体发展点赞!你们做到了读者在哪里、受众在哪里,宣传报道的触角就伸向哪里,报道形式也多种多样、又快又好。”的确,传统媒体与新兴媒体协同联动的全媒体矩阵,既让报社在融合纵深发展中唱响主旋律、整体舆论引导有力有效,也让互联网这个最大变量变成了报社事业发展的最大增量。③9



首发式现场

本报记者 崔培林 摄



颁发珍藏证书

本报记者 崔培林 摄



全媒体报道首发仪式

本报记者 崔培林 摄



各界代表齐聚一堂

全媒体记者 冯长顺 摄